DENKLEM VE ESITSIZLIKLER-4

4. /1,21 +,/0,09 + /0,36 isleminin sonucu kagtir?

1 V108 +V72 + /18 + /27

isleminin sonucu kagtir?
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9 YX= 5+ 5;x + 9x isleminin sonucu kagtir? 5. x < 0 olmak iizere ,/ ﬁ-'_? ifadesinin esiti agsa-
X+ gidakilerden hangisidir?
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3. a > 3 olmak lizere x/(3 —a)2 +3\/(5— a)3 isleminin 6. A=v18 +v53-1/10+36
sonucu asagidakilerden hangisidir? BovV74/13_/83+%—8
A) 2 B) -2 C)8 olduguna gore A-B kagtir?
D) -8 +2a E)2-2a A)3 B)5 C)8 D) 12 E) 15
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7. v99:101 +1 igleminin sonucu kactir?

A) 10 B) v102 C) 10v/11
D) 100 E) 110
b () (st )
2-v2 V2) \2+V/3 2-V3
isleminin sonucu kacgtir?
A) 4 B) 2 C) 1 DL gt
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9. v2/8 =2%ve 8Y = 32 olduguna gore x +y kagtir?
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2 isleminin sonucu kactir?
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denklemini saglayan x degeri kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

12. x € R olmak iizere v25x2— 100 +v4x*—16 = 7/5
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) {-1,1}

B) {~3,3}
C){-3,-1,3}
D) {-3,1,3}

E) {-3,-1,1,3}




